1526UMN3 3

Anarnor CD40181

ApudmeTnyecko-rnorndieckoe yCTpomcCTBO.

TexHonorns — KMOT

TexHuyeckne ycnosus ncnonHeHns AEAP.431200.126-09TY.

[MpegHasHayeHbl N9 NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cneumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkue OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKMK:

[vana3oH HanpsxeHun nutaHna ot 4,5B o 11B.

[wnanasoH paboumx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpems 3agepxkn pacnpoctpaHeHnsa curHana <550 He npm Ucc=10B, CL=50pF, T=25°C.
BbixogHon TOK HuM3Koro yposHsi >0.9MA npu Ucc=10B, Uo=0.5B, T=25°C.

BbixogHoOM TOK BbICOKOro ypoBHs >/-0.5/MA npun Ucc=10B, Uo=9.5B, T=25°C.
MpenenbHoe HanpsxeHne nutaHus ot -0.5B no 12.0B.

lMpepenbHoe 3HaveHe HanpskeHus Ha Bxope ot -0.5B go (Ucc+0.5)B.

CronkocTb k Bo3genctauto cneudaktopo no NOCT B 20.39.404-81:
n1,M2,13,18...M11,C1 - 3Y; C3,K1 - 2Y; K3 - 3¥; M4 - 0,075x9B.

Puc. 1. YcnoBHoe rpacdudeckoe
obo3HauyeHne mukpocxem 1526UMM3 3l
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19 — 3 A=B ——14
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20— 2 1 ——10
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3 ——13
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6—— 0
5— 1 Ucc ——24
4 — 2
3— 3 ov ——12




Tabn. 1 - Tabnuya HasHaveHus
BbIBOAOB MuKpocxem 1526UMM3 3

Tabn. 2 - Tabnuua WUCTUHHOCTU
B pexume 4-x paspsigHOro komnapartopa
(SE3=H, SE2=B, SE1=B, SEO0=H)

BbiBog | O603Ha- HasHnauyeHune CoctosiHne BxogoB | CocrtosiHue
yeHue Jloruka BbIXoda
BO 1-bi paspsg cnosa B CR AnB CRO
A0 1-bI1 paspsag crnosa A H A<B H
SE3 4-bi1 BxOA Bblbopa yHKUMK Monoxu- L A<B L
SE2 3-un BxoA Bblbopa OyHKLMK TeneHas H A>B L
SE1 2-o BXxod Bblibopa (pyHKUMMK L A>B L
SEQ 1-bI_BXOA BbIGOpa YHKUMU L A<B L
CR Bxog nepeHoca OTpuua- H A< B L
MO MpuaHak dyHKumMm TenbHasi L A>B H
FO Bbixog 1-ro paspsga yHKUMK H A>B H

F
F1 Bbixog 2-ro paspsga dyHkumm F
F2 Bbixog 3-ro paspsga dyHkumm F

ov O6wmin

F3 Bbixog 4-ro paspsga dyHkumm F

A=B Bbixog komnapatopa A=B

CRP BbIxo4 pacnpocTpaHeHusi nepeHoca
CRO Bbixog CKBO3HOro nepeHoca

CRG Bbixog obpasoBaHusi nepeHoca

B3 4-bin paspsag cnoesa B

A3 4-bin paspsag cnosa A

B2 3-un paspsig crnoea B

NININININ_RaaaalAalalalala
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A2 3-un paspsg cnoesa A
B1 2-on paspsag cnosa B
A1 2-oh paspsg cnoBa A
Ucc MutaHue

L - HM3KMA YypOBEHDL

H - BbICOKM YypOBEHbL

Tabn. 3. Onektpunyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526UM3 3 npu npuemke nocTtaBke

HanmeHoBaHne napameTpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eQuHuUa n3MepeHus, obo3Hayve- Typa
pPeXUM N3MepeHus Hue He MeHee| He Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
1. BbixogHOE HanpshkeHne HU3KOro ypoBHs, B, - 0,01 -60
npw: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
2. BbIxogHOe HanpshkeHne BbICOKOro YpoBHS, B, 4,99 - -60
npu: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
3. MakcumanbHoe BbIXOAHOE HarnpsikeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0B, UiL=1,5B, UiH=3,6 B - 0,5 -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,5B - 0,5 25+10
Ucc=5,0 B, UiL=1,4B, UiH=3,5B - 0,5 85
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B, Uin=7,1B - 0,5 -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0B - 0,5 25+10
Ucc=10,0 B, UiL =2,9B, Uin=7,0B - 0,5 85




4. MuHMManbHoe BbIXogHOE HanpsaXeHne BbICOKOro

ypoBHS, B, npwu: UOH min
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,6 B 4,5 - -60
Ucc=5,0B, UiL=1,5B, UiH=3,5B 4,5 - 2510
Ucc=5,0 B, UiL=1,4B, UiH=3,5B 4,5 - 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0B, Uin=7,0B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9B, Uin=7,0B 9,0 - 85
5. BXOOHOW TOK HU3KOrO YPOBHS, MKA, - /-0,05/ -60
npu: Ucc=10,0B liL - /-0,05/ 2510
- /-1,0/ 85
6. BxooHON TOK BbICOKOIO YPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 25+10
- 1,0 85
7. BbIXOOHOW TOK HMU3KOro YypOBHS, MA, npwu: 0,5 - -60
loL 0,4 - 2510
Ucc=5,0B; Uo=0,4B 0,28 - 85
1,1 - -60
Ucc=10,0B; Up=0,5B 0,9 - 25+10
0,7 - 85
8. BbIXOAHOW TOK BbICOKOrO YpPOBHSA, MA, npwu: /-0,7/ - -60
Ucc=5,0B; Uo=2,5B loH /-0,5/ - 2510
/-0,41 - 85
/-0,7/ - -60
Ucc=10,0B; Uo=9,5B /-0,5/ - 2510
/-0,41 - 85
9. Tok noTpebnenuns, MKA, npw: - 5,0 -60
Icc - 5,0 25+10
Ucc=5,0B - 150 85
- 10,0 -60
Ucc=10,0B tpHL - 10,0 25+10
(tpLH) - 300 85
10. Bpems 3agepxku pacrnpoCTpaHeHuUs npu
BKIMIOYEHMN (BbIKITIOYEHUN), HC, - 1100 -60
- OT BXO4A CYMMbl K BbIXO4Yy CYMMbl - 1100 25110
npu: Ucc=5,0B, CL=50no - 1550 85
- 400 -60
Ucc=10,0B, CL=50n® - 400 25+10
- 560 85
- 620 -60
- OT BXofa nepeHoca K BbiXOA4y CyMMbI - 620 25110
npw: Ucc=5,0B, CL=50n® - 870 85
- 200 -60
UCC=10,0 B, CL =50 n® _ 200 25+10
- 280 85
- 470 -60
- OT BXOJa MnepeHoca K BbIXOQy CKBO3HOMO ) 470 25410
nepeHoca )
npu: _Ucc=5.0B.  CL =50 0o : o 5
- _ - 180 2510
Ucc=10,0B, CL=50no i 250 85
- OT BXOAa CyMMbl K Bbixody obpasoBaHus ) 750 -60
nepeHoca - 750 25+10
- 1050 85

npu: Ucc=5,0 B, CL =50 nod




MpogormkeHne Tabn. 3.

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, 0603Have- Typa
peXnM n3MepeHus HVe He MeHee| He Gonee| cpefbl,
napameTpa °C
10. Bpemsa 3agepku pacnpoCTpaHeHust npu
BKMOYEHMM (BbIKITIOMEHUN), HC, tpHL
- OT BXOOa CyMMbl K Bbixogy obpasoBaHusi (tpLH) - 270 -60
nepeHoca - 270 25+10
npu: Ucc=10,0B, CL=50n® - 380 85
- OT BXOAa CYMMbl K BbIXO4Yy CKBO3HOMO - 1150 -60
nepeHoca - 1150 25+10
npu: Ucc=5,0B, CL=50no - 1600 85
- 400 -60
Ucc=10,0 B, CL =50 n® - 400 25+10
- 560 85
- OT BXO4a CyMMbl K BbIXOAy KOoMmnapatopa ) 1600 60
npn:  Ucc=5,0B, CL=50 nd ] omg | 210
Ucc=10,0B, CL =50 nd - 550 -60
- 550 25+10
- 770 85
- OT BXO4a CYMMbl K BbIXody pacnpocTpaHe-
HWs1 nepeHoca
- 750 -60
np:  Ucc=5,0B, CL =50 n® - 750 25410
- 1050 85
- 270 -60
Ucc=10,0B, CL=50n® - 270 2510
- 380 85
- OT BXO4A CYMMbl K BbIXOAQy pacnpocTpaHe-
HUS nepeHoca - 1150 -60
npwu: Ucc=5,0B, CL=50n® - 1150 25+10
- 1600 85
- 400 -60
Ucc=10,0B, CL=50n9o - 400 25+10
- 560 85
11. BxogHas emkocTb, n®, npu: Ci
Ucc =10,0B ! - 10 25410
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O603Ha4YeHne MUKpOCXeM Mpu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MCMOMHEHMM Ha 00LWen nnacTuHe:
B1526U1M3-431 AEAP.431200.126-09TY 4epTtex kpuctanna CJIKH.757644.026
BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCNOMHEHNS ANSA NOCTABOK 3aKa34uKy:

- B kopnyce tvna 4118.24-2.01 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 4118.24-2.01 ¢ 30N0TbIM NOKPbLITUEM;

Mpwn 3aKkase MUKpocxeMm, NpefHas3Ha4YeHHbIX 4151 aBTOMaTU4eCKon cOOpKn (MOHTaxa)
- Kpuctannsl 6e3 kopnyca n 6e3 BbiIBOLOB.

annapaTypsbl, nocre ob6o3HayeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B AOrOBOPE Ha NOCTaBKY)
1526UM3 3N AEAP.431200.126-09TY A

1526UM3 3N AEAP.431200.126-09TY
Bo3MoXHO MHOE ncnonHeHme no TpeboBaHnamM 3akasudnka.
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